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Cochez la bonne réponse.
1. Quel est le chiffre d’affaires d’un producteur qui vend 10 drones à 250 euros l’unité ?
□ 25 euros
□ 250 euros
□ 2 500 euros

□ 25 000 euros
2. Le chiffre d’affaires d’un producteur correspond au : 
□ total de l’argent qu’il a encaissé grâce à la vente de sa production.
□ nombre total de biens ou services qu’il a vendus.
□ total de l’argent que les propriétaires de l’entreprise vont gagner grâce à leurs   ventes.
3. Le chiffre d’affaires d’un producteur se calcule en réalisant l’opération :
□ nombre de clients x prix de vente d’un article
□ nombre d’articles vendus x prix de vente d’un article
□ nombre d’affaires réalisé x nombre de jours
Chapitre 2 : Comment crée-t-on des richesses�et comment les mesure-t-on ? 
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